

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Az oláh hatóságok eltitkolták az árvizveszedelmet.

A megszállott területen átvágott gátak miatt jött ilyen gyorsan az árvíz. — 1879 óta nem volt ilyen árvíz. — Mulóban a veszedelem. — Szentest nem érheti el az ár.

Az árvíz, amely tavaszi dühvel rontott le a hegyekből, ma még kiszámíthatatlan területeket öntött el, városokat, falvakat és tanyákat veszélyeztetett. Erdélyből a legrémesebb árvízkatasztrófa zúdult a magyarországi mély területre. Főként a Szamos, Aranyos, Maros és Hármas-Körös mentén történtek nagy pusztítások. A Hármas-Körös vizállása szinte pillanatok alatt irtózatosan megnőtt s az óriási vízmennyiség megdöbbentő gyorsasággal közeledett s szörnyű veszedelmet idézett elő.

Az oláh hatóságok indolenciája.

A békésmegyei nagy pusztításnak oka főként az, hogy az oláh hatóságok semmiféle árvízjelentést nem adtak, sőt a felvilágosítást egyenesen megtagadták. Így a magyar hatóságok teljesen tájékozatlanok voltak. Sőt a határ közelében az oláh részen átörték a gátakat és a vizet rábocsátották a magyar területre. Székudvar és Kisjenő között hasonlóan átvágták a gátat s így Gyulára zudították a vizet. Az ár átfutott a szántókon s oly gyorsan jött, hogy a határt őrző katonák nem tudtak elmenekülni, hanem fákra kapaszkodva várakoztak a megmentő utászokra.

Az elöntött terület jóval meghaladja a százezer holdat.

Összevéve Békéscsaba és Gyula környékén a Hármas-Körös területén a víz alá jutott föld jóval meghaladja a százezer holdat. A budapesti utászok most motorcsónakokon járnak be az elöntött területeket és igyekeznek megmenteni azokat, akik a még össze nem dőlt tanyák épületeinek tetején várják a menekülést.

Statárium.

A kormánybiztos főispán, mivel arról értesült, hogy egyes elemek csónakokon járnak az elöntött területet és fosztogatnak. E súlyos természetű jelenségek tapasztalására a kormánybiztos főispán táviratilag kérte az igazságügyminisztert, hogy rendelje

el az árvíz területére a statárium kihirdetését. A kár felbecsülhetetlen és a nyomor elképzelhetetlen arányokban vár a vidék lakosságára.

Mulóban a veszély.

Az éjszaka nyert telefon értesülések szerint a veszély mulóban s a szetterülő vizet sikerült gátak közé szorítani. Hivatalos jelentések szerint a Körösök vize sehol sem árad, sőt újabb apadásokat észlelnek.

1879. óta nem volt ilyen árvíz.

Illetékes helyen szerzett értesülésünk szerint 1879, vagyis a Szegedet elpusztító nagy tiszai árvíz óta Magyarországon ilyen nagy árvíz nem volt. A Tisza mellékfolyójának árterületén a háboru elején 1915. tavaszán volt nagyobb árvíz, a mostaninál azonban jóval kisebb volt.

Veszedelemben-e a Tisza Marosszög?

A megrendítő árvízkatasztrófa hírére városszerte felvetődött a kérdés, hogy a Körösökből kiáradó víz nem-e tölti meg a Tisza Maros szögében elterülő mélyebben fekvő területeket, vagy nem-e zudul az ár az ereken Szentest vagy Hmvásárhely vidékére? Illetékes helyen kijelentették, hogy a Körösök apadása folytán most már nincs mitől tartani. Különben is a gátszakadások olyan helyen történtek, ahol csak korlátolt területet boríthat el a víz, de még ha újabb árhullám érkezne is, akkor is többszörös védővonalban állják útját a lokalizált gátak. Szentest ezidő szerint semmi veszedelem nem fenyegeti.

A Körös apad, a Tisza vize 1 cmt. emelkedett.

A vizálások méreteiről érkezett legutolsó jelentések szerint a Körös szüntelen apadóban van s a forrásvidékről sem érkezik sehonnán áradásról hír. A Tisza a Kucorinál a legutolsó 24 órában 1 cmt. emelkedett s Tokajból érkező jelentések szerint a hatóságok újabb árhullámok érkezését várják.

Megkezdődött a földadó kivetése az 1926. évre.

Semmivel sem lesz alacsonyabb a földadó.

Tegnap jelent meg a pénzügyminiszteriumnak körrendelete, amely az 1926. évi földadó kivetési határidejének közeledésére való tekintettel kioktatja a pénzügyi hatóságokat a kivetés milyetén való keresztülvitelében.

E szerint a rendelet szerint a pénzügyigazgatóság a földadó törzskönyvben az 1926. évre megállapított adóköteles kataszteri tiszta jövedelem 29-25 százalékát veszi s az eként nyert földadó összegeket sommá-

san veti ki az egyes községekre. Ezzel az eljárással ugyanaz az eredmény jön ki, mintha a kataszteri tiszta jövedelmet nagyobbították volna meg 17 százalékkal s az eként előálló adóalapnak vették volna 25 százalékát.

E komplikált műveletnek a bevezetését az aranykorona értékszámítási kulcsának a megváltozása tette szükségessé. Ugyanis az államkincstárnak a földadóból származó eddigi bevételét a leszállított átszámítási kulcs

mellett is fenn kellett tartani s ennek biztosítása céljából intézkedik a rendelet így, ami nem jelent mást, minthogy a földadó fejében a jövő évben is általában ugyanannyit kell papirkoronában fizetni, mint amennyit a 17 ezres szorzószám alkalmazása mellett fizetni kellett.

A posta vezeti be elsőnek a pengővalutát.

Már jelentettük, hogy a posta vezetősége azzal a tervvel foglalkozik, hogy még a pengőben való számítás kötelezővé tétele előtt a posta- és telefondíjak megállapításánál áttér az új pénzegységre. Ebben az ügyben ma az az újabb intézkedés történt, hogy a kereskedelmi minisztérium január kilencedikére ankétot hívott össze, amelyre meghívást kapnak a vezető érdekképviseltek is. Ezen az ankéton annak a módokat beszélik meg, miképpen történjék a postai bélyegnek, értékcikkeknek és egyéb postai és telefoni szolgáltatások díjának átszámítása az új pénzegységre. Valószínűleg az értekezlet nem merül ki a pusztán matematikai átszámításban, hanem szóba kerül a tarifák revíziója is. Az érdekképviseltek számos javaslatot tartanak készen, hogy kedvező alkalommal előterjeszthessék azokat. Különösen a külfölddel való levelezés költségeinek leszállítását szorgalmazzák az ipar, kereskedelem és bankvilág egyesületei. Még nincs eldöntve, hogy új bélyegek kibocsátásával, vagy a koronára szóló bélyegeknél pengő, illetve fillér pénzegységet jelző felülynyomásával történjék az új pénzre való áttérés.

A postai díjszabás revíziójáért a közönség, az új bélyegsorozatok kibocsátásáért pedig a bélyeggyűjtők lesznek hálásak a posta vezetőségének.

A kéményseprők és az égetési díjak.

Tegnap számunkban hirt adtunk arról, hogy Berényi János kéményseprőmester és társai a seprési díjak felemelése céljából egy kérvényt nyújtottak be a városi tanácshoz. E kérvénnyel kapcsolatban kérdést intéztünk a kérvényező kéményseprőkhöz, akik kijelentették, hogy beadványukban csupán arra kérik a városi tanácsot, hogy a kéményégetési díjak megfelelően és méltányosan állapíttassanak meg.

Ugyanis az 1922. évi ipartörvény kivánalma szerint a kémények évenként legalább egyszer kiégetendők. Ennek keresztülvitele tűzrendészeti okokból elengedhetetlen a tűzbiztonság szempontjából pedig halaszthatatlan annál is inkább, mivel a legelkiismeretesebb munkateljesítés dacára előfordult már majd mindenik kerületben, hogy a kémények kigyuladtak. Ez azonban csak úgy lesz megvalósítható, ha megadatik a mód arra, hogy a kéményseprőmesterek megfelelő személyzettel dolgozzanak. A most érvényben lévő égetési díjak mellett egy

Jakó Máriánál

női-kalap 50-től 100 ezerig
gyermek-kalap 25.000 K.

2021
Telefonszám: **66.**

Varrógépek
Írógépek
Villanyégők
Szerelési anyagok

Rádió
Zseblámpák
Carbid

Gyermekkoscsik
legolesőbbak
Wellischnél
Kossuth u. 6. sz.

Rádió készüléket felelősség mellett felszerel.

olyan munkát, amely legjobb esetben egy negyednapig köt le két embert, teljesíteni lehetetlen.

Erre való tekintettel kérik az égetési díjaknak egy aranykoronában való megállapítását, mint olyan összeget, amely a békebeli égetési díjjal egyenlő s a megyei kémményseprők jelenleg is élveznek.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ujjálakulása.

A kereskedelemügyi miniszter elrendelte a kamarai választást.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara még ez év május havában bejelentette a kereskedelemügyi miniszternek, hogy a kamarai választásokhoz szükséges névjegyzékek összeállításával elkészült és erre való hivatkozással kérte a választások elrendelését. Erre Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter a kamara székházának november végén történt felavatása alkalmával ígéretet tett. A kamara a kilátásba helyezett választási rendeletet karácsony másodnapján kapta meg. Egyidejűleg a miniszter leiratot intézett a kamarai kerület törvényhatóságaihoz is, melyben ezeket felhívja a választások fogantatására.

A törvényhatóságokhoz intézett leirat mindenekelőtt megállapítja, hogy a mostani kamarai tagoknak a megbízatása lejárt. Ugyanezen rendelet értelmében a kamara alkerületei a következőleg alakítandók meg: Szeged 16 iparos és 16 kereskedő, Hódmezővásárhely 2 iparos és 2 kereskedő, Szentes 2-2, Csongrád 1-1, Baja 2-2, Gyula 2-2, Békéscsaba 2-2, Szarvas 1-1, Orosháza 1-1, Makó 2-2, Battonya 1-1 iparos és kereskedő. Szeged és Hódmezővásárhely önmagukban alkotnak egy választási körzetet, illetve alkerületet, Szenteshez hozzátartozik Csongrád vármegye Mindszenti járása, Csongrádhoz a hasonnevű vármegye csongrádi és kiskundorozsmai járása, Bajához Bácsbodrog vármegye megmaradt részei, Gyulához Békés vármegye gyulai járása, Békéscsabához Békés vármegye békési és szeghalmi járása, Szarvas községhez Békés vármegye szarvasi és gyomai járása, Orosházához Békés vármegye orosházi járása, Makó városhoz Csanád vármegye központi és nagylaki járása, továbbá Torontál vármegye megmaradt részei, Battonya községhez Csanád vármegye battonyai és mezőkövácsházi járása és Arad vármegye megmaradt részei.

Minden alkerület a rendes tagokkal egyenlő számú iparos és kereskedő póttagot is választ.

— **Meghívó.** A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1926 január hó 8 án este 7 órától reggel 4 óráig tartó nagyszabású néptáncmulatságot rendez a Vincze-féle Kispiac-téri vendéglőben. Belépődíj személyenként 20.000 korona. Zenét Sebők Pista zenekara szolgáltatja. — A mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot szívesen látja a Rendezőség. 2852

— **Szilveszter-est.** A Kaszinó az idén is társasvacsorát rendez Szilveszter estéjén.

Tüdőbetegek karácsonya.

(Beszámoló) Irta: Gulyás Pap Etelka.

Iratott pedig ez az alább leközölt levél az urnak 1925-ik évének december 20-ik napján keltező, szóról szóra a következőképen:

„Édes jó Apám!

Három hónapja, hogy te meghaltál és eltemettek, az az hogy a te jó lelked felment a kis Jézuskához az égbe, azóta mi nagyon szegények vagyunk, az édes anyám azt mondja, utolsó koronáját is elvitte a temetési költség, anyám is beteg. A doktor azt mondja megkapta te tölled a tüdőbajt, én is megkaptam. Anyám azt mondja, mindketten meghalunk nemsokára, azaz hogy felmegyünk az égbe te hozzád meg a kis Jézuskához. A jövő karácsonyt már ott fogjuk eltölteni, de még most élünk. Szeretnék erre a karácsonyra egy kis karácsonyfát, szépen kérlek mond meg a kis Jézuskának küldjön nekem is egyet.”

Ákombák első elemi osztályos irás, postai levelező lapra, illendően felbélyegezve, a címzése így hangzik:

„Édes apámnak Balázs Imrének, 5-ik honvéd gyalogezredben szolgált a nagy háboruban, meghalt szeptember hónapban.”

Valamelyik találékonny postás bedobta a levelet hozzám. Igaz, hogy a menyországba címeztek, na de azért nem tévedett el e levél, jó helyre hozták. Az Urnak szent lelke sok derék szentesi nőt megszállott, küldtek ajándékot hozzám bőven a tüdőbetegek részére.

A két Nagy József leány Méraíné és Bazsóné pujkákat küldtek, Sebesi Józsefné ez a régi nemzeti asszonyok mintaképe a második csomagot küldi kövér tyuk, liszt, tojás, aztán megint liszt, ez már nagyobb tétel, a kenyérgyár 20 kiló nullás lisztje, aztán Kanász Mihály és neje 6 kiló turó, 2 liter tejfel, 5 kiló liszt, egy kosár tojás, Mikecz Sándor és neje egy kenyér és egy kanta tej, id. Vecseri Lajosné 50 ezer koronája. — Az édes anyám egész nap süti a turós lepényt, meg a mézes diós kalácsot. Egyik tüdőbeteg asszony koppasztja a baromfiakat.

A levélen gondolkozom egész nap. Itt van a kezemben Károlyi Józsefné 100 ezer koronás adománya, a másik 100 ezer koronás adomány Eislér Samuné orvosnétól. Ennivalóra adták, elteszem a többi adományok mellé szépen, ezekből nem merek karácsonyfára költeni, pedig ennek a karácsonyfának meg kell lenni, a tüdőbeteg gyermek halott apjától kérte...

Valahogyan eljutott a levél hire egy zsidó vallású kereskedőhöz: Löwi Imréhez, délutánra ott volt nálam a karácsonyfa díszlet, a csillagszórók, cukor angyalkák, betlehemes kis Jézusok, tapsifüles nyulacskák, repülő kanárik stb.

Három karácsonyfa készült, egész délután csináltam. Volt rajta virágfüzér is aszaltszilvából, almából. A gyerekek, a három család öt tüdőbeteg gyermeke lihegve állottak a hátam mögött, csillogó szemekkel lesték minden mozdulatomat. Kacagtak, tapsoltak, mikor egyik-másik tapsifüles cukornyul vagy szaladó kutya felkerült a fenyőfa ágra, olykor aztán a vidám kacagást elfojtotta a köhögési roham. Különösen a kis Balázs kö-

hög, aki azt a levelet írta és aki a jövő karácsony odafent készül az édesapjánál megülni...

Megint jön egy derék polgár asszony. Csenki Istvánné százezer koronát hozott. No, van öröm, lesz már farsangra is, nemcsak az új évre. Zsoldos Ferencné, Bálint Józsefné kalácsot küldtek. Az édesanyám a felöltökkel foglalkozik. Egész délután vándorolnak hozzánk a Kisgörgös uccai kapun a sápadt arcú betegek, hordják el az ünnepre valót, a pulyka meg a tyúk pecsenyét, turós lepényt, diós kalácsot, odabent készülnek a karácsonyfák.

A Köteles fiu, aki eminens a gimnáziumban, tanárai kedvence — a fő segítség. Beleharap a mákos kalácsba, de hát mégis a karácsonyfa az első. A kis Labádi leány, akinek az anyja is tüdőbeteg, csendesen ül a sarokban, lehunyja a szemét, boldogan mosolyog, mintha álmódna.

Igen, egy gyönyörű álomkép az egész előttem. De én nem a betlehemi kis Jézust látom, hanem azt, aki a betegeket, haldoklókat látogatta, azt a szomorú, komoly arcú Jézust, akit a fáradtak, az élettől megterheltek hívnak magukhoz.

A karácsonyfákat viszik haza a tüdőbetegek, ott akarják felállítani a betapasztott ablaku fűtetlen kis kamrákban. Behunyom a szemem, a kis viskókat látom, a betapasztott ablakokat, az ablakok alatt egy csillogó nagy fehérséget: a fehér szárnyu, fehér lelkű, örök irtalmu Jézus Krisztust

HIRLEK

— **Eljegyzés.** Purjesz Imre dr a Világ felelős szerkesztője eljegyezte László Veronkát, néhai László Vilmos dr városi tisztifőorvos és neje néhai Götzl Flóra leányát. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Kormányzói köszönet.** Horhy Miklós kormányzó a kabinet iroda útján tegnap megkereste Csongrádvármegye főispánját és kérte, hogy névnapja alkalmából Mindszent község és a szentesi EME által részére küldött szerencsekívánatokért köszönetet mond és hozza ezt az érdekeltek tudomására.

— **Hivatalvizsgálat a városházán.** A városi számonkérőszék elnöke még a karácsonyi ünnepek előtt intézkedett, hogy a számonkérőszék tagjai az ünnepek után összejőjenek s az évi rendes hivatalvizsgálatot megtartsák. A hivatalvizsgálat tegnap előtt vette kezdetét s minden valószínűség szerint ma déiben fog véget érni. Tegnap a házipénztárt rovincsolták, ahol mindent a legpéldásabb rendben találtak.

— **Mindszinten elfogták a bökényi kompot.** Tegnapelőtt a zajló Tisza árja elsodorta a város tulajdonát képező bökényi kompot, melyet a révészek a legjobb igyekezetük dacára sem tudtak ismét hatalmukba keríteni. Telefon értesítés kapcsán aztán a tiszai hajózás állomásain szolgálatot teljesítő legénység felkészült a megszőkött komp fogadására és így sikerült Mindszent alatt az árból kikormányozva béklyóba verni. Az áradás elvonulása előtt azonban gondolni sem lehet arra, hogy rendeltetési helyére visszazállítsák.

Buzát, rozst és mindenféle terményt legmagasabb napi áron vesz László György terményirodája, Kossuth-u. 26.
(Mezőgazdasági bank épületében) Telefon 114.

Ugyanott lisztek és minden őrlemény a leg-²⁸⁵⁸jobb minőségben kicsinyben és nagyban! **Korpa eladás.**

Tel

Barch
nok
való aTörles
köles
papíro
magn
helyez
kerüle
tosítás
áll és
mellett
szivese

Ba

Nagy I

zetősége
gatóságga
rosok tan
terjedő el
az Iparos
fizikai elő
vezetőség
hogy foly
5 órai ke
képekkel
jos nyug.
gazda Sz
ben. Végül
hogy 192
u. 5 órai
lesz az ó
veltségérő
beli körhe

60 éves c
más 101 s
kampós sz
halt.

— **Budapesti**
tesítő társu
tartanak gy
előz 23-án
egy szüket
való részve

— **A**
A Kisgazd
esti vacsor
megtartani

— **A**
tosító Pén
vetkezők a
tár rt. 200
pénztár rt.
100 ezer,
50 ezer K.,
Budapesti
kely József
kg. liszt, Kr
Csongrádvá
Hangya Sz
selők szöve
zsir, 6 kg.
goló papíro
Fischer Fer
József mész
Margit, Kris
Várady Lás
szereszek ö
adományoka
pénztár vez

— **A**
Ifjak Önkép
csorával és
tartja meg.
biztosítassé
va. Akik ez

Óbudai
gázgyári
I. rendű d

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg-női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyömda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a leghosszabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1073

Törlesztéses mezőgazdasági hitelek, váltókölesőnket azonnal folyósítottok. Érték-papírokat veszek és eladok. Pénzt és buzámagas kamatra biztos fedezett mellett elhelyezek. — Középeurópai Biztosító R. T. kerületi főigazgatója. Mindennemű biztosítást felvesz. Az intézet kartellen kívül áll és módjában van a legolcsóbb díjak mellett biztosításokat vállalni. Meghívásra szívesen felkeresteti a biztosítást igénylőket

Bankbizományi Iroda

Kossuth-utca 18.
Nagy Lajos örökösai házában. 2485

— Az ismeretterjesztő tanfolyam vezetősége tudatja az előadói karral és a hallgatósággal, hogy f. hó 30-án, szerdán az iparosok tanfolyamán csak a 7 órától 8 óráig terjedő előadás fog megtartatni és az sem az Iparoskörben, hanem a reál gimnázium fizikai előadó termében. Továbbá tudatja a vezetőség az érdeklődő gazdaközönsséggel, hogy folyó hó 31-én, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a méhészetről tart vetített képekkel kísért előadást Onody Szabó Lajos nyug. miniszteri osztálytanácsos a Kisgazda Szövetség Petőfi uccai körhelyiségében. Végül közli a tanfolyamok vezetősége, hogy 1926 évi január hó 1-én, pénteken d. u. 5 órai kezdettel vetített képes előadás lesz az ó-kori népek társadalmairól és műveltségéről a földmunkások Vincze-vendéglőbeli körhelyiségében.

— Öngyilkos öregember. Kiss János 60 éves csász. tegnap hajnalban Nagynyomás 101 szám alatti lakásán szobájában egy kampós szegre felakasztotta magát és meghalt.

— Armentesítő társulatok gyűlése Budapesten. A Duna-Tiszavölgyi Armentesítő társulatok igazgatóságai január 24-én tartanak gyűlést Budapesten, amelyet megelőző 23-án a Tisza-Körös-zugi Társulatnak egy szűkebb körű értekezlete. A gyűlésen való részvételre a város is meghívót kapott.

— A Kisgazdapárt Szilveszter estje. A Kisgazdapárt az évi szokásos Szilveszter esti vacsoráját este 7 órai kezdettel fogja megtartani a párt helyiségében.

— A Szentesi Kerületi Munkásbiztosító Pénztár karácsonyi akciójára a következők adakoztak: Szentesi Takarékpénztár rt. 200 ezer, Magyar Általános Takarékpénztár rt. 150 ezer, Élelmiszerkiviteli rt. 100 ezer, Ausländer Sándor italkereskedő 50 ezer K., Zsoldos rt. 25 kg. liszt, Első Budapesti Gözmalom rt. 25 kg. liszt, Székely József 20 kg. liszt, Kovács Viktor 10 kg. liszt, Krausz Testvérek mázsa tűzifa, Csongrádvármegyei Cukorgyár 20 kg. cukor, Hangya Szövetkezet 17 kg. rizs, Köztisztviselők szövetkezete 3 kg. rizs, egy és fél kg. zsir, 6 kg. különféle és az összes csomagoló papírok, Biró Imre mészáros 3 kg. hus, Fischer Ferenc mészáros 3 kg. hus, Bleier József mészáros egy és fél kg. hus, Dános Margit, Kristó N. István, Havas József, vitéz Várady László és Weymann Félix gyógyszerészek összesen 80 darab szappant. Az adományokat ezúton is hálásan köszöni a pénztár vezetősége.

— A Református Kör és az Iparos Ifjak Önképző Köre Szilveszter estélyét vacsorával és reggelig tartó táncsal együttesen tartja meg. Hogy a hely mindenki számára biztosított, aláírási ivec lesznek kibocsátva. Akik ezen kellemesnek ígérkező estén

részt óhajtanak venni, szíveskedjenek a rendezőség bármely tagjánál, vagy a kör vendéglősnél nevüket előjegyezni, mert a rendezőség csak azok számára biztosítja a helyet, akik 30-án délig az ívet aláírták. Részvételi jegy személyenként 25.000 K. 2847

— A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület egy tegnap beadott kérvényében január hó 30-ára kéri a várostól a Tóth József színháztermet az évi rendes gazda bál céljaira.

— A kereskedő ifjak jelmez-estélye most is igen sikerültnek ígérkezik. Az előkészítő bizottság szorgalmasan dolgozik, hogy minél nagyobb erkölcsi sikert érdekeljen ki. A meghívók már ki lettek bocsátva és az igényjogosult, ki tévedésből nem kapott volna, jelentse Kocsis Andornál. Jegyek elővételben ugyanitt kaphatók.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefon hívószám 53.

Nyiltter.

E rovatban közöltekt nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat.

Mindenkit saját érdekében figyelmeztetek, hogy volt feleségemnek Fridecki Margitnak senki hitelt ne nyújtson, sem más módon anyagi támogatásban ne részesítse, mert semmiféle szavatosságot vagy fizetési kötelezettséget nem vállalok adósságaiért.
Szentés, 1925 december hó 29-én.

Bazsik Antal
szállodás és vendéglős.
2850

HANGYA

borárjegyzéke:

1 liter Tokaj-mádi ó bor 16.000 K
1 liter új bor . . . 10.000 K
50 literen felül árengedmény.

Győződjön meg a minőségről

Férfi és gyermek kalapok, sport sapkák, nyakkendők minden színben és minőségben legolcsóbban szerezhetők be KOCSIS ANDORNÁL, Kossuth-tér 4. sz. Ref. bérház.

SZÉCHENYI

Gözmalom és Gözfürészt R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindely, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén

Kovács szén és légszuszgyári kocsz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőrís

és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Kőrís rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

MOZI.

Carneval est a Mozgósínházban. „Vénusz Temploma“ Szilveszter estjén 6 és 8 órakor. Egy pillanat repíti az embert a múltból a jövőbe. Ezt a pillanatot komolyítja meg a Vénusz temploma. A költészet színes álmaiban romantikusan vonzó valóság erjed s bohó táncok közt lejt a publikum előtt, diadalmasan köszöntve az új évet, az új életet. Mary Philbin csodaszép-ségével Amor rabja lesz s mint bűbajos Vénusz a férfiszíven mámoros győzelmet arat. A modernség ellen íródott e film s a szüziség varázsát kristálylantokon égre pengeti. Több mint szép, drágább mint földi kincs — mert a jóság szívbéli harcosa. — Mottó az új esztendőre: szeresd a szépet — a szépet, mely tiszta, szent. — Bob urfi és Muszály tengerez 2 felv. burleszkek és Fox Journal a kíséző műsorban. Boldog új évet a mozikközönsségnek!

Cserébe keresek a központhoz közel eső kisebb házat Rákóczi uccai nagyobb házáért. Cim a kiadóban. 2818

500 kilogramos mázsa, egy új kocsni és egy új szánkó eladó Bercsenyi u. 18 szám alatt. 2840

Óbudai gázgyári I. rendű dió

KORSZ

I-ső rendű darabos Porosz

SZÉN

Hasábos tuskózott és aprított

FA

1204

Telefon 122.

Gyuricza Jenő fakeskedőnél. — Görög-udvar. Száraz fűrészpör kapható.

PAPP FERENC szabómester

elsőrangú uri- és egyenruha szabósága
Báró Harucker-utca 8 szám.

Készítem a farsangi idényre a legsikkesebb *jogász szmoking és frakk öltönyöket* raktáromon levő remek *szalon szöveteimből* kedvező fizetési feltételek mellett. — *Egyetemi hallgatóknak 5 százalék engedmény.*

Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selyem gombjaimat, továbbá a Fodor-féle „Modern” szabászati tankönyv 1925. évi legújabb kiadása nálam kapható.

2566

Csongrádvármegye alispánjától.
8833—alisp. 1925 szám.

Árlejtési hirdetmény.

A vármegyei hivatalos lapnak az 1926 évben hetenként egyszer 200 példányban — postai szétküldésre alkalmas alakban — nyomdai előállítására árlejtést hirdetek. Az ajánlatok 1926 évi január hó 9 napjának déli 12 órájáig adhatók be az alispáni iktató hivatalnál.

Az ajánlatban egy iv, féliv, vagy negyedivben való előállításra külön-külön egy-ségárak adandók.

A közelebbi részletek alólírt alispánál tudhatók meg.

A beérkezett ajánlatok fölött a szabad választás jogát fenntartom.

Szentes, 1925 évi december hó 28-án.
2848 DR. CSERGŐ, alispán.

Gyapjufonálból kendőt, kamasnit, kezttyüt, harisnyát legolcsóbban készít Molnár Szilveszterné gépkötődjé, Borza-u. 9. 2826

Kukoricaszár van eladó Sáfrán Mihály u. 67 szám alatt. 2808

40—50 métermázsza buzát keresek kölcsön. Cim a kiadóban. 2586

Kántor Imre

gyümölcs, déligyümölcs és burgonya kereskedő

Telefonszáma 74.



2849

Megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

CSELED elhelyező intézet

a mozi mellett.

Legmegbízhatóbb férfi és nő cselédeket s egyéb alkalmazottakat közvetít
Horváth László. 2767

Tűzifa

5 q-án felül házhoz szállítva.
Gyors és pontos kiszolgálás.

(hasábos, fűrészelt és aprított), Ia diókoksz, porosz- és hazai-tüzelőszén, korvini kovácsszén és faszén állandóan kapható a

ISOLDOS R. = I.

ipartelepén és Sarkady-telepén. 2772

Telefon számok:
5, 72, 76.

Szentesi Újságírók könyvnyomda Rt. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.

Egy kazal és egy boglya hereszéna eladó
Kurcpartti ucca 26 szám.

Vrana-szövőtelep jubileumi sorsolásainak második része csütörtökön lesz 2853

Hereszéna, árpaszalma és kukoricaszár van eladó Szondi ucca 12. Göbolyós János közműves mesternél. 2816

7000 kaloriás garantált prima minőségű porosz kőszén

14 napon belüli szállításra ugy kicsinyben mint nagyban, előjegyezve kapható, kicsinybeni ára métermázsánként:

96.000 kor.

Ugyanakkor kovács-szén is érkezik.

Takács Imre

2781 Nagy Ferenc ucca 1.

Füsti Molnár Istvánnál a Kaszinó vendéglőben

abasári bor literje **12.000**
tokajvidéki (Tálya) **18.000**
nehéz édes **20.000**
ürmös **25.000**

Különféle fajborok olcsón kaphatók. 2746

Kölcsönt

2713 közvetíték olcsó kamattal azonnali folyósításra

betáblázás vagy kezesség mellett.

POZSONYI Szent Anna ucca 12. sz.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Üzletemet

1 kgr. kockacukor . . . 17.400 K.
1 kgr. kristálycukor . . . 16.600 K.
1 kgr. rizs egész szemű . . . 9.400 K.
1 kgr. rizs fényezett . . . 11.500 K.
1 kgr. saját pörkölésű kávé 80.000 K.

Továbbá mindenféle fűszerárak, saját pörkölésű és nyers kávék óriási választékban legolcsóbb árak mellett kaphatók

Nagy Ferenc-ucca 1. szám alatt (volt Méh-szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszerárakkal felszereltem az alanti árak mellett:

1 kgr. méz . . . 16.000 K.
1 kgr. házi disznózsir . . . 30.000 K.
1 kgr. teavaj . . . 70.000 K.
1 liter tearum . . . 50.000 K.
1 kgr. csemegevaj . . . 80.000 K.

Takács Imre

fűszerüzletében. (Mozi mellett.) 2858
Egy két gimnáziumot végzett hűt tanulóknak szótással felveszek.

Molnár László villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legutányosabban készít.

Megkeresések. Tudományos Mozgónál vagy Árpád-utca 2 szám alatt. 2820

Liszt, korpá, dara,

2484 kukorica, árpa, vegyes, bab, köles, friss kenyér: **Kossuth-utca 18.**

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknek árkedvezmény.

Varrógépek

részletfizetésre jótállással; **villanyégők**

villanyfelszerelések; **rádió-készülékek**

és hozzávalók a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél javítások szakszerűen, jótállással. 5

Figyelem!

Órát, ékszert

ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

A legszebben tisztít és fest

mindenféle kelmét, bőrkezttyüt és bőrkabátot. Fehérneműk zománcfényű tisztítását vállalom. Gallér, kézelő drb. 2000 korona.

Teljes tisztelettel:

Kovács Imre

kelmefestő és vegytisztító. Andráshy- u. 6.

2763
YA
ke:
16.000 K
10.000 K
engedmény.
össégről
ED
nézet
eseléde-
közvetít
szló. 2767
szló
mester
szakszerű
készít.
Mozgónál
szám alatt.
2713
előző olcsó
szál azon-
nyújtásra
gy mellett.
ment Anna
12. sz.
ora koszt
900.000
KOBAN!
2.000
8.000
0.000
5.000
kaphatók. 2746
vány!
pirt
kál
ros
rés:
nen
sára
torl
—
ságy
— e
hog
fejze
53.
nagy
áron!
itel!